

2023.

június

Hírlevél



Szolgálunk és Védünk

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Aktuális hírek

XIV. Kéklámpás biztonsági juniális

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya 2023-ban tizennegyedik alkalommal szervezte meg a *Kéklámpás biztonsági juniális*t. Idén a rendezvény helyszíne és időpontja is különleges volt, hisz a megjelenésre a 94. Ünnepi Könyvhét biztosított lehetőséget a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár támogatásával.



Fontos, hogy a fiatalok még a vakáció megkezdése előtt foglalkozzanak a legfontosabb prevenciók kérdéseivel, amelyhez a szakmai segítséget évről évre a 112-es szervezetek nyújtják.

A juniális programjai a mindennapi függőségeink, illetve a szermentes élet gondolatisága köré szerveződtek, kapcsolódva ezzel a fesztiválidőszak alapvető kihívásaihoz is. A téma körülményében segítette a rendezvény közönségét, köztük a meghívott fiatalokat Dj Dominique (Várkonyi Attila), a szegedi Ifjúsági Drogcentrum szakpszichológusa, Szobota Réka, Müller Olívia diák, és az egészséges életmód jegyében szerepet vállaló FittKrisz (Lajkó Krisztián) is. Népszerű program volt a „Függőségünk, a kutya c. bemutató is, amely betekintési lehetőséget nyújtott a rendőrség egyik speciális feladatrendszerébe, valamint kutyavezető kollégáink mindennapi életébe is.



A rendezvény a MH Kinizsi Pál 30. Páncélozott Gyalogdandár Zenekar zenei ráhangolásával kezdődött, amit a beszélgetés mellett az együttműködők interaktív tájékoztatói és bemutatói követtek.

A 2023. június 9-én a Somogyi-könyvtárban megrendezett biztonsági juniális együttműködői a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tiszai Vízügyi Rendőrkapitányság Szegedi Vízügyi Rendészeti Őrs, a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, az Országos Mentőszolgálat Dél-alföldi Regionális Mentőszervezet, a Magyar Vöröskereszt, a Csongrád-Csanád Vármegyei Bűnmegelőzési Tanács és a Szegedi Áldozatsegítő Központ voltak.



VAKÁCIÓ!



A nyári szünidő időszakára is igaz, hogy a gyermekek védelmét a szülői/nagyszülői felügyelet biztosíthatja a legjobban. Ha erre nincs minden esetben lehetőség, előre készítsék fel őket a szabadidő biztonságos eltöltésére, azokra a szituációkra, amikor felnőtt felügyelete nélkül maradnak (egyedül otthon, közlekedés, találkozás a barátokkal, szabadidős programok, tevékenységek stb.)!

- ☀ Beszéljék meg, hogy amíg a gyermek egyedül / barátokkal van, milyen formában tartják vele a *kapcsolatot* (például Messengeren, vagy telefonon keresztül – akár előre megbeszélt időpontokban)!
- ☀ A szülők, nagyszülők *ismerjék* a gyermek napirendjét, programját, a barátok elérhetőségeit, tudjanak róla, hogy a fiatalok hová mennek, kivel vannak!
- ☀ Tudatosítsák, hogy *idegeneknek ne nyisson ajtót*, a lakásba ne engedje be őket, továbbá telefonon keresztül se árulja el, ha egyedül van otthon!
- ☀ Ha a gyermek elmegy otthonról, a *lakáskulcsot, telefont, pénztárcát* ne tartsa feltűnő vagy könnyen hozzáférhető helyen!
- ☀ Hívják fel a figyelmüket, hogy ha az *utcán idegen szólítja meg őket*, sem útbaigazítás, sem pedig más indok alapján ne tartsanak velük, illetve ne fogadjanak el tőle semmit! Ha veszélyben érzik magukat, kérjenek hangosan segítséget egy járőkelőtől, vagy az egyenruhás rendőrtől. Fontos, hogy az ilyen esetekről számoljanak be a szülőknek!
- ☀ Érdemes megbeszélni egy *titkos jelszót*, melyet ki lehet egészíteni valamilyen a családtagok által ismert mozdulattal, gesztussal is.
- ☀ Beszéljék meg, hogy ha bármi baj történne, kihez és hová fordulhat *segítségért!*
- ☀ A gyermekek legyenek tisztában vele, hogy vészhelyzet - például tüzeset, rosszullét, baleset, bűncselekmény gyanúja illetve észlelése - esetén a *112 ingyenes segélyhívó számon keresztül kérhető segítség* a készenléti szervektől!

DROGszemüveggel
is felborul a világ!

A TE életed.
A TE egészséged.
Vigyázz rá!

Ne próbáld ki
másképp!



Kábítószer-ellenes világnap
Június 26.



*A Csongrád-Csanád VMRFK drogprevenciós összekötő
tisztjeinek listája elérhető a [police.hu](https://www.police.hu)*

(<https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/drogprevencios-osszekotok/csongrad-csanad-varmegyei-rendor>)

linken

***Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112 vagy a 107 telefonszámot!
EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!***